

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія»
на здобуття першого (бакалаврського) рівня
за спеціальністю 053 «Психологія»,
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Освітньо-професійна програма «Психологія», що подана на рецензію, розроблена і затверджена Кременчуцьким національним університетом імені Михайла Остроградського з урахуванням сучасних вимог до професійної діяльності психолога, потреб ринку праці та пропозицій стейкхолдерів. На сьогоднішній момент професія психолога є вкрай необхідною, затребуваною, адже більшість населення нашої держави мають прояви порушення психічного здоров'я внаслідок повномасштабної війни з Росією. Насилля, втрати, емоційні розлади, отримання статусу «біженця», труднощі адаптації на новому місці – все це потребує психологічного супроводу та здійснення кваліфікованої психологічної допомоги з врахуванням вікового критерію особистості.

Освітньо-професійна програма (ОПП) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена на основі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та відповідає актуальним завданням суспільства.

Освітня програма має чітко визначені фахові компетентності, програмні результати, форми атестації, що дозволяє здобувачу освіти отримати необхідні знання та практичні уміння, бути конкурентоспроможним на ринку праці. ОПП передбачає три види практик (психолого-педагогічну, психодіагностичну та виробничу), що дозволить здобувачам освіти поступово набувати компетентностей, пов'язаних із здійсненням психодіагностичної, психокорекційної та психопрофілактичної роботи з різними верствами населення.

Освітні компоненти, включені до освітньої програми мають взаємопов'язану, логічно побудовану структуру, що дозволяє здобувачу

освіти опанувати нові знання, ґрунтуючись на вже наявних компетентностях. Програмні результати навчання корелюють із потребами сучасного суспільства. Включення до переліку вибіркових курсів дисциплін «Психологія травмуючих ситуацій з навичками першої психологічної допомоги», «Телефонне консультування», «Психологічна допомога дитині в переживанні травматичного досвіду», «Психологія стресостійкої особистості» дозволить здобувачам опанувати знаннями та вміннями щодо здійснення професійного психологічного супроводу дітей, підлітків, дорослих в складних життєвих ситуаціях, володіти практичними інструментами для виявлення ризику травматизації та його попередження, розвитку стресостійкості та резиліентності.

Зміст та структура освітньої програми відповідають проблемам сьогодення, контрольні заходи, форми та методи навчання відповідають принципам студентоцентризму.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня може бути впроваджена в систему підготовки фахівців зі спеціальності «Психологія».

Заступник начальника з соціально-виховної та психологічної роботи
Державної установи «Кременчуцька виховна колонія»



О. В. Удовицька